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Це дослідження було презентовано Інститутом світової політики в 
рамках «Програми сприяння громадській активності «Долучайся!», 
що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) 
та здійснюється Pact в Україні. Зміст дослідження є винятковою 
відповідальністю Pact та його партнерів і не обов’язково відображає 
погляди Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) або уряду США.

Забороняється відтворення та використання будь-якої частини цього 
дослідження у будь-якому форматі, включаючи графічний, електронний, 
копіювання чи використання в будь-який інший спосіб без відповідного 
посилання на оригінальне джерело.

Автор карикатур: Олег Смаль

 

Опитування проводилося компанією GfK Ukraine у період  

з 17 по 24 травня 2017 року методом телефонного інтерв’ю 

з дзвінками на мобільні телефони. Усього було опитано 

1000 респондентів віком 18 років і старше. 

Дослідження було проведено в усіх областях України за винятком 

територій Донецької та Луганської областей, непідконтрольних 

уряду України, а також АР Крим. Вибірка репрезентативна 

населенню України за статтю, віком, типом населеного пункту 

та областю проживання.
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ТОП-3 ЗНАХІДКИ 
ЗАГАЛЬНОНАЦІОНАЛЬНОГО 
ОПИТУВАННЯ:

•	 Майже половина українців потребує більшого 
інформування щодо стану виконання 
Україною Угоди про асоціацію.

•	 Майже 40% переконані, що європейська 
інтеграція України є незворотнім процесом.

•	 Більшість українців не вірять, що оголошення 
Україною нейтрального статусу здатне 
захистити їх від агресії Росії.

Такими є ключові знахідки опитування, проведеного на 
замовлення Інституту світової політики соціологічною 
компанією GfK Ukraine впродовж травня 2017 року.

У рамках опитування громадяни 
України відповіли на такі 
запитання:

1	Як змінилося ваше ставлення 
до Європейського Союзу після 
Революції Гідності 2014 року?

Відповідаючи на це запитання, абсолютна 
більшість українців обрала опцію «не змінилося» 
(58%), 14% респондентів зазначили, що їхнє ставлення 
до ЄС покращилося, а ще 24% — що погіршилося. 

ЩО ДУМАЮТЬ УКРАЇНЦІ  
ПРО ЄВРОІНТЕГРАЦІЮ? 

Результати соціологічного опитування
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Прикметно, що погіршення або покращення ставлення 
до ЄС суттєво відрізняється залежно від статі та 
освіти респондента. Так, жінки виявилися більш 
євроскептичними — покращення ставлення відзначили 

10% респонденток (проти 18% респондентів-
чоловіків), а погіршення — 28% (серед чоловіків — 

тільки 20%). Також серед респондентів із 
середньою та неповною вищою освітою рівень 
євроскептицизму майже вдвічі вищий (31% і 28% 

відповідно) у порівнянні з більш освіченими 
респондентами (16%). 

Ті, хто відзначив покращення ставлення до 
ЄС, у відповідь на відкрите питання ключовою 
причиною назвали сподівання на безвізовий 
режим — 25% (зауважимо, що опитування 

проводилося після відповідного оголошення, але 
до запровадження безвізового режиму для України, тому 
імовірно, що з часу проведення опитування кількість 
респондентів, які б обрали цю опцію, зросла). На 
другому місці — сподівання на майбутні зміни на краще, 
які спричинить партнерство України з Євросоюзом для 
кожного п’ятого, з тих, хто став прихильніше ставитися до 
ЄС (20%). Особливо популярна ця опція серед молоді. 

Більшість тих, у кого ставлення до ЄС змінилося на 
гірше, у відповідь на відкрите питання пояснюють це 
погіршенням рівня життя та стану економіки у країні 
(63%). Наступний за популярністю (хоч і з великим 
відривом) аргумент полягає в тому, що через прагнення 
до євроiнтеграцiї Україна втратила території i продовжує 
воювати (7%), найчастіше цю опцію називали у Східному 
регіоні, найрідше — у Західному. Прикметно, що 
українці не засвідчують погіршення ставлення до ЄС 
через недостатню підтримку у протистоянні з Росією — 
менше одного відсотка тих респондентів, хто засвідчив 
погіршення ставлення до ЄС, обрали цю опцію. 
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2	Чи потребуєте ви більшого інформування 
щодо переваг Угоди про асоціацію з 
Європейським Союзом для України?

37,5% українців визнали, що потребують більшого 
інформування щодо переваг Угоди про асоціацію, 
тимчасом як достатньо обізнаними вважають себе 
62,5% громадян України. При цьому найбільшу потребу 
в інформуванні засвідчили мешканці Західного і 
Північно-Центрального регіонів (42% і 41% відповідно), 
найменшу — мешканці Східного регіону (26%).

Очікувано, ті, кого цікавлять деталі щодо Угоди про 
асоціацію, найбільше хотіли б знати про переваги Угоди 
для пересічних громадян (49%) і взагалі усі можливі 
переваги (45%). На третьому місці — переваги Угоди 
для українського бізнесу (17%), при цьому ця опція має 
суттєво більше прихильників серед молоді і чоловіків 
(23% респондентів в обидвох категоріях). 

3	Чи потребуєте ви більшого інформування 
щодо стану виконання Україною Угоди про 
асоціацію з Європейським Союзом?

У цьому питанні думки респондентів розділилися 
майже порівну — більше про імплементацію Угоди про 
асоціацію хотіли б знати 45% українців, задоволені 
своєю поінформованістю 55%. Прикметно, що найбільше 
станом виконання Україною Угоди про асоціацію 
цікавляться старші люди (48%) та мешканці Західного 
регіону (54%).

Більше про 
імплементацію Угоди 
про асоціацію хотіли 

б знати  

45% українців
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4	Хто або що асоціюється з Євросоюзом для 
вас сьогодні?

Відповідь на це питання засвідчила, що наразі 
Євросоюз не має стандартних асоціацій серед 
українців — половина опитаних взагалі не змогла 
дати будь-якої асоціації, а найпопулярніші відповіді 
не набрали й 10% респондентів. Серед найчастіше 
згадуваних асоціацій — покращення рівня життя 
(9%), цивілізованість, культурні цінності, європейські 
стандарти (9%), країни Європи (8%). Варто відзначити, 
що, попри наявність певної частки євроскептиків 
серед населення, в Україні відсутні негативні 
асоціації з Євросоюзом — тільки 3% усіх респондентів 
асоціюють ЄС з погіршенням рівня життя, а інші 
негативні асоціації в цілому не набрали і 2%. 

5	Чи вважаєте ви європейську інтеграцію 
України незворотним процесом?1

Щодо цього питання серед українців немає 
одностайності: 39% респондентів обрали опцію 
«так, європейській інтеграції нема альтернативи», 
22% надали перевагу варіанту відповіді «ні, Україна 
може відмовитися від європейської інтеграції у 
будь-який момент», а ще 28% вважають, що в Україні 
не відбувається європейської інтеграції. Молодь 
найбільше схильна вважати, що Україна може зупинити 
європейську інтеграцію у будь-який момент, –28% 
на противагу 19% серед респондентів середнього і 
21% серед респондентів старшого віку. Найбільше 
переконані у незворотності європейської інтеграції 
України люди з вищою освітою (46%).

1	 У цьому питанні «європейська інтеграція» визначається 
як проведення внутрішніх реформ з метою наближення до 
європейських стандартів. Визначення надавалося інтерв'юером на 
вимогу респондента.

39%  
респондентів 

вважають,  
що європейській 
інтеграції нема 
альтернативи
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Більшість громадян України 

(52%) не  вірять, що 
нейтральний статус здатен 
захистити їх від агресії Росії

6	Членство у якій iнтеграцiйнiй моделі 
найбільш відповідає інтересам України?

Відповіді на це питання продемонстрували, що в Україні 
спостерігається певна «втома від інтеграції»: на першому 
місці за популярністю опинився варіант відповіді 
«створення нового регіонального союзу за участі України 
(без участі Росії)» (25%). Також 22,5% респондентів обрали 
варіант відповіді «Україні не потрібне членство у будь-
якому об’єднанні». Прикметно, що обираючи між членством 
у ЄС і НАТО одночасно і окремо у кожному об’єднанні, 
переважна більшість обрала опцію «і ЄС, і НАТО» (24%). 
Найбільше прихильників членства в ЄС і НАТО серед 
громадян середнього віку (28%), нового регіонального 
союзу — серед молоді (32%). Союзу з Росією надають 
перевагу 7,5% респондентів.

7	Чи здатен нейтральний статус захистити 
Україну від агресії Росії?

Зважаючи на дискусію, яка точиться навколо 
безпекових гарантій для України, ми також вирішили 
з’ясувати ставлення українців до оголошення Україною 
нейтрального статусу як способу захисту від агресії 
Росії. Виявилося, що більшість громадян України (52%) 
не  вірять, що нейтральний статус здатен захистити 
їх від агресії Росії, 35% — вірять, і ще 12% не змогли 
визначитися. Найбільше скептиків щодо нейтрального 
статусу проживає у Східному регіоні України (44%), як, 
утім, і тих, хто не визначився щодо цього питання (28%).
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13,40%

21,59%

63,37%

1,64%

15,14%

22,31%

58,69%

3,86%

12,81%

29,24%

51,66%

6,29%

Покращилось

Погiршилось

Не змiнилось

Важко сказати 

13,80%

24,41%

57,82%

3,97%

Покращилось
Погiршилось
Не змiнилось
Важко сказати

1. Як змiнилось Ваше 
ставлення до 
Європейського Союзу пi
сля Революцiї гiдностi 
2014 року?

1.1 Якщо покращилось, 
то чому? Тому що…

1.2 Якщо погiршилось, 
то чому? Тому що….

7,24%

0,90%
3,99% 1,73%

1,59%
0,32%

0,57%
0,62%

17,34%

4,88%
62,70%

5,09%

7,24%
0,90%
3,99%
1,73%
1,59%
0,32%

0,62%
17,34%
4,88%
62,70%
5,09%

5,47%
1,70%

25,17%

2,35%

4,59%

19,65%5,40%

12,31%

26,69%

4,12%

5,27%

1	Як змінилося ваше ставлення до Європейського Союзу після 
Революції Гідності 2014 року?

18,47%

19,62%

57,12%

4,79%

9,94%

28,37%

58,39%

3,29%

13,80%

24,41%

57,82%

3,97%

Покращилось

Погiршилось

Не змiнилось

Важко сказати (не зачитувати)

Чол

Жін

Взагалі

13,80%

24,41%

57,82%

3,97%

Покращилось

Погiршилось

Не змiнилось

Важко сказати

18,47%

19,62%

57,12%

4,79%

9,94%

28,37%

58,39%

3,29%

Покращилось

Погiршилось

Не змiнилось

Важко сказати (не зачитувати)

Чол
Жін

Загалом

Стать респондента

Вік респондента

Покращилось

Погiршилось

Не змiнилось

Важко сказати

Покращилось

Погiршилось

Не змiнилось

Важко сказати

Чоловік
Жінка

Покращилось
Погiршилось
Не змiнилось
Важко сказати

18-35
36-55
56 або більше
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1 Як змінилося ваше ставлення до Європейського Союзу після Революції Гідності 2014 року?

15,16%

31,08%

49,28%

4,48%

11,35%

28,17%

56,43%

4,05%

14,90%

16,32%

65,23%

3,55%

Покращилось

Пог iршилось

Не зм iнилось

Важко сказати 

регіон

освіта

10,32%

26,08%

59,45%

4,16%

22,79%

18,40%

56,94%

1,87%

11,56%

25,59%

57,80%

5,05%

10,21%

28,23%

57,81%

3,76%

Покращилось

Погiршилось

Не змiнилось

Важко сказати 

Східний

Західний

Північно-Центральний

Південний

Регіон

Освіта

Покращилось

Погiршилось

Не змiнилось

Важко сказати

Покращилось

Погiршилось

Не змiнилось

Важко сказати

15,16%

31,08%

49,28%

4,48%

11,35%

28,17%

56,43%

4,05%

14,90%

16,32%

65,23%

3,55%

Покращилось

Пог iршилось

Не зм iнилось

Важко сказати 

регіон

освіта

10,32%

26,08%

59,45%

4,16%

22,79%

18,40%

56,94%

1,87%

11,56%

25,59%

57,80%

5,05%

10,21%

28,23%

57,81%

3,76%

Покращилось

Погiршилось

Не змiнилось

Важко сказати 

Східний

Західний

Північно-Центральний

Південний

Північно-Центральний

Східний
Західний
Північно-Центральний
Південний

Східний: Донецька, Луганська, Харківська

Західний: Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, 
Львівська, Рівненська, Тернопільська

Північно-  
Центральний: 

м.Київ, Вінницька, Дніпропетровська,  
Житомирська, Київська, Кіровоградська,  
Полтавська, Сумська, Хмельницька,  
Черкаська, Чернігівська, Чернівецька

Південний: Запорізька, Миколаївська, Одеська, Херсонська

Середня або  
нижче середньої 1 

Неповна вища / почат-
кова вища 2

Незакiнчена вища 
освiта / вища освіта 3

1	 школа чи ПТУ

2	 закiнчив середнiй спецiальний заклад, технiкум, училище, отримав 
ступiнь молодшого спецiалiста

3	 провчився половину або бiльше термiну навчання у ВНЗ / закiнчено 
ВНЗ, отримано ступiнь бакалавра, спецiалiста чи магiстра)
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Європейський Союз пiдтримав нас  
у боротьбi з Росiєю

Україна пiдписала Угоду про асоцiацiю  
з Європейським Союзом

Сподiваєтесь на безвiзовий режим

Дiзналися бiльше  
про Європейський Союз

Побували в країнах  
Європейського Союзу

Познайомились з людьми з Європейського 
Союзу або з тими, хто там бував

Через надiю на майбутнi змiни  
на краще

Через можливiсть працевлаштування, кращої 
заробiтної платнi

Через долучення до європейських цiнностей 

Iнше 

Важко сказати 

1.1 Якщо покращилось, то чому? Тому що…

6,71%

2,33%

25,28%

3,11%

5,57%

5,90%

18,41%

5,11%

9,96%

28,93%

3,18%

3,56%

0,74%

25,01%

1,19%

1,90%

4,30%

21,55%

5,84%

15,93%

23,25%

6,75%

Європейський союз п iдтримав нас у боротьб i з 
Рос iєю

Україна п iдписала Угоду про асоц iац iю з 
Європейським Союзом

спод iваєтесь на безв iзовий режим

дiзналися б iльше про Європейський Союз

побували в країнах Європейського Союзу

познайомились з людьми з Європейського Союзу 
або з тими, хто там бував

через над iю на майбутн i зм iни на краще

через можлив iсть працевлаштування, кращої 
зароб iтної платн i

через долучення до европейських ц iнностей

Iнше 

Важко сказати 

чол

жін

Чоловік
Жінка

Європейський Союз пiдтримав нас у 
боротьбi з Росiєю
Україна пiдписала Угоду про асоцiа-
цiю з Європейським Союзом
Сподiваєтесь на безвiзовий режим
Дiзналися бiльше про Європейський 
Союз
Побували в країнах Європейського 
Союзу
Познайомились з людьми з Євро-
пейського Союзу або з тими, хто 
там бував
Через надiю на майбутнi змiни на 
краще
Через можливiсть працевлаштуван-
ня, кращої заробiтної платнi
Через долучення до європейських 
цiнностей
Iнше 
Важко сказати 

13,80%

24,41%

57,82%

3,97%

Покращилось
Погiршилось
Не змiнилось
Важко сказати

1. Як змiнилось Ваше 
ставлення до 
Європейського Союзу пi
сля Революцiї гiдностi 
2014 року?

1.1 Якщо покращилось, 
то чому? Тому що…

1.2 Якщо погiршилось, 
то чому? Тому що….

7,24%

0,90%
3,99% 1,73%

1,59%
0,32%

0,57%
0,62%

17,34%

4,88%
62,70%

5,09%

7,24%
0,90%
3,99%
1,73%
1,59%
0,32%

0,62%
17,34%
4,88%
62,70%
5,09%

5,47%
1,70%

25,17%

2,35%

4,59%

19,65%5,40%

12,31%

26,69%

4,12%

5,27%

Загалом

Стать респондента
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1.1 Якщо покращилось, то чому? Тому що…

18

36

56

11,05%

0,00%

23,34%

4,66%

2,35%

4,12%

27,75%

1,33%

7,26%

23,56%

2,38%

5,41%

1,89%

26,34%

0,00%

1,51%

7,44%

14,09%

8,75%

15,38%

27,02%

5,39%

0,00%

3,16%

25,56%

2,93%

9,07%

3,76%

18,38%

5,34%

13,57%

29,38%

5,82%

iдтримав нас у боротьб i з Рос iєю

дписала Угоду про асоц iац iю з Європейським 
Союзом

спод iваєтесь на безв iзовий режим

зналися б iльше про Європейський Союз

побували в країнах Європейського Союзу

познайомились з людьми з Європейського Союзу або з 
тими, хто там бував

через над iю на майбутн i зм iни на краще

через можлив iсть працевлаштування, кращої 
зароб iтної платн i

через долучення до европейських ц iнностей

Iнше 

Важко сказати 

Європейський Союз пiдтримав нас  
у боротьбi з Росiєю

Україна пiдписала Угоду про асоцiацiю  
з Європейським Союзом

Сподiваєтесь на безвiзовий режим

Дiзналися бiльше  
про Європейський Союз

Побували в країнах  
Європейського Союзу

Познайомились з людьми з Європейського 
Союзу або з тими, хто там бував

Через надiю на майбутнi змiни  
на краще

Через можливiсть працевлаштування, кращої 
заробiтної платнi

Через долучення до європейських цiнностей

Iнше 

Важко сказати 

Вік респондента

18-35
36-55
56 або більше
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Європейський Союз пiдтримав нас  
у боротьбi з Росiєю

Україна пiдписала Угоду  
про асоцiацiю  

з Європейським Союзом

Сподiваєтесь на безвiзовий режим

Дiзналися бiльше  
про Європейський Союз

Побували в країнах  
Європейського Союзу

Познайомились з людьми  
з Європейського Союзу  

або з тими, хто там бував

Через надiю на майбутнi змiни  
на краще

Через можливiсть працевлаштування, 
кращої заробiтної платнi

Через долучення до європейських 
цiнностей

Iнше 

Важко сказати 

Східний
Західний
Північно-Центральний
Південний

Регіон
15,29%

2,91%

6,95%

0,00%

0,00%

0,00%

19,85%

0,00%

32,35%

22,65%

0,00%

0,00%

0,00%

18,00%

3,09%

9,51%

11,81%

28,57%

6,57%

2,81%

25,96%

7,18%

8,74%

1,77%

30,52%

0,00%

0,00%

0,00%

15,03%

4,82%

15,14%

31,39%

1,23%

4,27%

5,87%

45,78%

9,47%

3,62%

5,74%

5,94%

7,97%

16,90%

17,28%

10,92%

Європейський союз п iдтримав нас у 
боротьб i з Рос iєю

Україна п iдписала Угоду про асоц iац iю 
з Європейським Союзом

спод iваєтесь на безв iзовий режим

дiзналися б iльше про Європейський 
Союз

побували в країнах Європейського 
Союзу

познайомились з людьми з 
Європейського Союзу або з тими, хто 

там бував

через над iю на майбутн i зм iни на 
краще

через можлив iсть 
працевлаштування, кращої зароб iтної 

платн i

через долучення до европейських 
цiнностей

Iнше 

Важко сказати 
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1.1 Якщо покращилось, то чому? Тому що…

4,86%

2,27%

28,20%

0,00%

1,81%

8,95%

10,95%

9,36%

3,75%

29,19%

9,95%

1,98%

0,00%

27,96%

2,75%

8,97%

2,75%

21,93%

6,25%

4,38%

30,37%

5,51%

8,11%

2,34%

21,15%

3,87%

2,83%

4,09%

24,74%

1,90%

23,70%

22,50%

0,00%

Європейський союз п iдтримав нас у 
боротьб i з Рос iєю

Україна п iдписала Угоду про асоц iац iю з 
Європейським Союзом

спод iваєтесь на безв iзовий режим

зналися б iльше про Європейський Союз

побували в країнах Європейського Союзу

познайомились з людьми з Європейського 
Союзу або з тими, хто там бував

через над iю на майбутн i зм iни на краще

через можлив iсть 
працевлаштування, кращої зароб iтної 

платн i

через долучення до европейських 
цiнностей

Iнше 

Важко сказати 

Середня або нижче середньої*                  
* школа чи ПТУ

Неповна вища /  початкова вища*  * зак
середн iй спец iальний 
заклад, техн iкум, училище, отримав ступ
молодшого спец iал iста

Незак iнчена вища осв iта /  вища освіта*                                                 
*  провчився половину або б
навчання у ВНЗ /  зак iнчено ВНЗ, отримано 
ступ iнь бакалавра, спец iал

Середня або  
нижче середньої

Неповна вища /  
початкова вища

Незакiнчена вища 
освiта / вища освіта

Європейський Союз пiдтримав 
нас у боротьбi з Росiєю

Україна пiдписала Угоду  
про асоцiацiю  

з Європейським Союзом

Сподiваєтесь на безвiзовий 
режим

Дiзналися бiльше  
про Європейський Союз

Побували в країнах  
Європейського Союзу

Познайомились з людьми з 
Європейського Союзу  

або з тими, хто там бував

Через надiю на майбутнi змiни  
на краще

Через можливiсть працевлашту-
вання, кращої заробiтної платнi

Через долучення  
до європейських цiнностей 

Iнше 

Важко сказати 

Освіта

PASSPORT

PASSPORT

PASSPORT
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2,69%

0,00%

4,10%

2,17%

2,58%

0,00%

0,79%

0,00%

61,66%

6,48%

19,23%

4,93%

9,84%

1,41%

3,92%

1,47%

1,03%

0,51%

0,44%

0,98%

63,30%

4,30%

16,26%

4,85%

через прагнення до євро iнтеграц iї Україна втратила 
територ iї i продовжує воювати

Європейський Союз не п iдтримує або недостатньо 
дтримує нас у боротьб i з Рос iєю

Європейський Союз пропонує невиг iдн i умови 
асоц iац iї

Європейський Союз не хоче надавати Україні 
членство

Європейський Союз має власн i серйозн i проблеми

лася б iльше про Європейський Союз

-ла в країнах Європейського Союзу

познайомився/ -лася з людьми з Європейського 
Союзу або з тими, хто там бував

вень життя, стан економ iки в Україні

через безд iяльн iсть влади

Iнше

Важко сказати 

чол

жін

1.2 Якщо погiршилось, то чому? Тому що….

Через прагнення до євроiнтеграцiї  
Україна втратила територiї  
i продовжує воювати
Європейський Союз не пiдтримує або 
недостатньо пiдтримує нас у боротьбi 
з Росiєю
Європейський Союз пропонує  
невигiднi умови асоцiацiї
Європейський Союз не хоче надавати 
Україні членство
Європейський Союз має власнi 
серйознi проблеми
Дiзнався/-лася бiльше  
про Європейський Союз
Побував/-ла в країнах Європейського 
Союзу
Познайомився/-лася з людьми з Євро-
пейського Союзу або з тими,  
хто там бував
Iнше
Важко сказати 
Погiршився рiвень життя,  
стан економiки в Україні
Через бездiяльнiсть влади

Через прагнення до євроiнтеграцiї Україна  
втратила територiї i продовжує воювати

Європейський Союз не пiдтримує або  
недостатньо пiдтримує нас у боротьбi з Росiєю

Європейський Союз пропонує невигiднi умови 
асоцiацiї

Європейський Союз не хоче надавати Україні 
членство

Європейський Союз має власнi  
серйознi проблеми

Дiзнався/-лася бiльше про Європейський Союз

Побував/-ла в країнах Європейського Союзу

Познайомився/-лася з людьми з Європейського 
Союзу або з тими, хто там бував

Погiршився рiвень життя,  
стан економiки в Україні

Через бездiяльнiсть влади

Iнше

Важко сказати 

Загалом

13,80%

24,41%

57,82%

3,97%

Покращилось
Погiршилось
Не змiнилось
Важко сказати

1. Як змiнилось Ваше 
ставлення до 
Європейського Союзу пi
сля Революцiї гiдностi 
2014 року?

1.1 Якщо покращилось, 
то чому? Тому що…

1.2 Якщо погiршилось, 
то чому? Тому що….

7,24%

0,90%
3,99% 1,73%

1,59%
0,32%

0,57%
0,62%

17,34%

4,88%
62,70%

5,09%

7,24%
0,90%
3,99%
1,73%
1,59%
0,32%

0,62%
17,34%
4,88%
62,70%
5,09%

5,47%
1,70%

25,17%

2,35%

4,59%

19,65%5,40%

12,31%

26,69%

4,12%

5,27%

Стать респондента

Чоловік
Жінка
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1.2 Якщо погiршилось, то чому? Тому що….

Через прагнення до євроiнтеграцiї  
Україна втратила територiї  

i продовжує воювати

Європейський Союз не пiдтримує або  
недостатньо пiдтримує нас у боротьбi 

з Росiєю

Європейський Союз пропонує 
невигiднi умови асоцiацiї

Європейський Союз не хоче надавати 
Україні членство

Європейський Союз має власнi  
серйознi проблеми

Дiзнався/-лася бiльше  
про Європейський Союз

Побував/-ла в країнах  
Європейського Союзу

Познайомився/-лася з людьми  
з Європейського Союзу або з тими, 

хто там бував

Погiршився рiвень життя,  
стан економiки в Україні

Через бездiяльнiсть влади

Iнше

Важко сказати 

Вік респондента

8,22%

1,14%

5,88%

1,52%

0,00%

0,00%

1,02%

1,21%

55,86%

4,73%

19,76%

7,05%

7,36%

1,82%

3,51%

4,10%

0,99%

1,02%

0,00%

0,00%

60,76%

3,55%

15,01%

8,59%

6,46%

0,00%

3,05%

0,00%

3,19%

0,00%

0,70%

0,70%

69,02%

6,55%

17,48%

0,45%

через прагнення до євро iнтеграц iї Україна втратила 
територ iї i продовжує воювати

Європейський Союз не п iдтримує або недостатньо 
дтримує нас у боротьб i з Рос iєю

Європейський Союз пропонує невиг iдн i умови асоц iац iї

Європейський Союз не хоче надавати Україні членство

Європейський Союз має власн i серйозн i проблеми

лася б iльше про Європейський Союз

-ла в країнах Європейського Союзу

лася з людьми з Європейського Союзу 
або з тими, хто там бував

вень життя, стан економ iки в Україні

через безд iяльн iсть влади

Iнше

Важко сказати 

18

36

56

18-35
36-55
56 або більше
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РегіонЧерез прагнення до євроiнтеграцiї 
Україна втратила територiї i продовжує 

воювати

Європейський Союз не пiдтримує або  
недостатньо пiдтримує нас у боротьбi 

з Росiєю

Європейський Союз пропонує невигiднi 
умови асоцiацiї

Європейський Союз не хоче надавати 
Україні членство

Європейський Союз має власнi  
серйознi проблеми

Дiзнався/-лася бiльше про Європейсь-
кий Союз

Побував/-ла в країнах Європейського 
Союзу

Познайомився/-лася з людьми з 
Європейського Союзу або з тими, хто 

там бував

Погiршився рiвень життя,  
стан економiки в Україні

Через бездiяльнiсть влади

Iнше

Важко сказати 

18,53%

0,00%

5,11%

2,51%

0,00%

2,25%

2,00%

0,00%

55,89%

5,73%

24,95%

1,81%

1,68%

0,00%

2,66%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

60,73%

2,70%

16,66%

17,25%

5,63%

1,83%

3,46%

2,79%

3,26%

0,00%

0,58%

1,27%

64,61%

2,67%

16,01%

2,85%

8,03%

0,00%

5,71%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

64,77%

13,00%

15,65%

0,94%

через прагнення до євро iнтеграц iї 
Україна втратила територ iї i продовжує 

воювати

Європейський Союз не п iдтримує або 
недостатньо п iдтримує нас у боротьб i з 

Рос iєю

Європейський Союз пропонує невиг iдн i 
умови асоц iац iї

Європейський Союз не хоче надавати 
Україні членство

Європейський Союз має власн i серйозн i 
проблеми

дiзнався/ -лася б iльше про Європейський 
Союз

побував/ -ла в країнах Європейського 
Союзу

познайомився/ -лася з людьми з 
Європейського Союзу або з тими, хто там 

бував

пог iршився р iвень життя, стан економ iки 
в Україні

через безд iяльн iсть влади

Iнше

Важко сказати 

Північно-Центральний

Східний
Західний
Північно-Центральний
Південний
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1.2 Якщо погiршилось, то чому? Тому що….

Освіта

Через прагнення до євроiнтеграцiї Україна 
втратила територiї i продовжує воювати

Європейський Союз не пiдтримує або  
недостатньо пiдтримує нас у боротьбi з 

Росiєю

Європейський Союз пропонує невигiднi 
умови асоцiацiї

Європейський Союз не хоче надавати 
Україні членство

Європейський Союз має власнi  
серйознi проблеми

Дiзнався/-лася бiльше  
про Європейський Союз

Побував/-ла в країнах Європейського 
Союзу

Познайомився/-лася з людьми з Європей-
ського Союзу або з тими, хто там бував

Погiршився рiвень життя,  
стан економiки в Україні

Через бездiяльнiсть влади

Iнше

Важко сказати 

6,87%

0,00%

4,24%

3,54%

0,00%

0,88%

0,00%

0,00%

68,26%

7,62%

12,95%

3,65%

7,91%

1,56%

2,93%

0,00%

0,85%

0,00%

1,54%

0,77%

66,82%

4,00%

17,69%

2,85%

6,90%

1,23%

5,18%

1,64%

4,92%

0,00%

0,00%

1,30%

49,88%

3,15%

21,92%

9,55%

iнтеграц iї Україна 
i продовжує воювати

Європейський Союз не п iдтримує або 
дтримує нас у боротьб i 

Європейський Союз пропонує невиг i
умови асоц iац iї

Європейський Союз не хоче надавати 
Україні членство

Європейський Союз має власн i серйозн
проблеми

льше про Європейський 
Союз

ла в країнах Європейського 
Союзу

-лася з людьми з 
Європейського Союзу або з тими, хто там 

вень життя, стан економ i
Україні

через безд iяльн iсть влади

Iнше

Важко сказати 

Середня або нижче середньої*                  
* школа чи ПТУ

Неповна вища /  початкова вища*  * зак iнчив 
середн iй спец iальний 
заклад, техн iкум, училище, отримав ступ
молодшого спец iал iста

Незак iнчена вища осв iта /  вища освіта*                                                 
*  провчився половину або б iльше терм iну 
навчання у ВНЗ /  зак iнчено ВНЗ, отримано 
ступ iнь бакалавра, спец iал iста чи маг iстра)

Середня або нижче середньої
Неповна вища / початкова вища
Незакiнчена вища освiта / вища освіта
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2	Чи потребуєте ви бiльшого iнформування щодо переваг Угоди про 
асоцiацiю з Європейським Союзом для України?

Загалом

Стать респондента

Вік респондента

18-35
36-55
56 або більше

Чоловік
Жінка

Так
Ні

38,27%

61,73%

37,42%

62,58%

36,82%

63,18%

Так

Нi

18

36

56

37,25%

62,75%

37,69%

62,31%

Так

Нi

V2_ стать

Так

Ні

Так

Ні

2.1 Якщо так, то якого 
саме iнформування Вам 
бракує:

2. Чи потребуєте Ви бi
льшого iнформування 
щодо переваг Угоди про 
асоцiацiю з 
Європейським Союзом 
для України?

3. Чи потребуєте Ви бi
льшого iнформування 
щодо стану виконання 
Україною Угоди про 
асоцiацiю з 
Європейським Союзом?

37,49%

62,51%

Так
Ні

Так
Ні

16,77%

48,61%

44,75%

1,09%
2,88%

3,85%

44,72%

55,28%
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2 Чи потребуєте Ви бiльшого iнформування щодо переваг  
Угоди про асоцiацiю з Європейським Союзом для України?

Так

Ні

Так

Ні

Регіон

Освіта

26,09%

73,91%

42,12%

57,88%

40,62%

59,38%

31,37%

68,63%

Так

Нi

Східний

Західний

Північно-Центральний

Південний

40,40%

59,60%

40,09%

59,91%

33,06%

66,94%

Так

Нi

26,09%

73,91%

42,12%

57,88%

40,62%

59,38%

31,37%

68,63%

Так

Нi

Східний

Західний

Північно-Центральний

Південний

40,40%

59,60%

40,09%

59,91%

33,06%

66,94%

Так

Нi

Східний
Західний
Північно-Центральний
Південний

Середня або нижче середньої
Неповна вища / початкова вища
Незакiнчена вища освiта / вища освіта
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23,13%

41,77%

46,59%

1,93%

1,68%

3,85%

11,57%

54,21%

43,25%

0,39%

3,86%

3,85%

щодо переваг для українського б iзнесу

щодо переваг для перес iчних громадян

i можлив i переваги Угоди про 
асоц iац iю

iнформування про недол i

Iнше 

Важко сказати 

23,32%

49,48%

43,24%

0,67%

1,61%

2,20%

12,78%

43,33%

50,24%

2,01%

2,33%

1,71%

14,49%

53,30%

40,49%

0,53%

4,71%

7,72%

щодо переваг для українського б iзнесу

щодо переваг для перес iчних громадян

кавлять ус i можлив i переваги Угоди про 
асоц iац iю

iнформування про недол iки

Iнше 

Важко сказати 

18-35

36-55

56

2.1 Якщо так, то якого саме 
iнформування Вам бракує:

Загалом

Стать респондента

Вік респондента

Щодо переваг для українського бiзнесу

Щодо переваг для пересiчних громадян

Мене цiкавлять усi можливi переваги 
Угоди про асоцiацiю

Інформування про недолiки

Iнше 

Важко сказати 

Щодо переваг для українського бiзнесу

Щодо переваг для пересiчних громадян

Мене цiкавлять усi можливi переваги 
Угоди про асоцiацiю

Інформування про недолiки

Iнше 

Важко сказати 

Щодо переваг для українського 
бiзнесу
Щодо переваг для пересiчних 
громадян
Мене цiкавлять усi можливi переваги 
Угоди про асоцiацiю
Інформування про недолiки
Iнше 
Важко сказати 

2.1 Якщо так, то якого 
саме iнформування Вам 
бракує:

2. Чи потребуєте Ви бi
льшого iнформування 
щодо переваг Угоди про 
асоцiацiю з 
Європейським Союзом 
для України?

3. Чи потребуєте Ви бi
льшого iнформування 
щодо стану виконання 
Україною Угоди про 
асоцiацiю з 
Європейським Союзом?

37,49%

62,51%

Так
Ні

Так
Ні

16,77%

48,61%

44,75%

1,09%
2,88%

3,85%

44,72%

55,28%

18-35
36-55
56 або більше

Чоловік
Жінка
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2.1 Якщо так, то якого саме iнформування Вам бракує:

Щодо переваг  
для українського бiзнесу

Щодо переваг  
для пересiчних громадян

Мене цiкавлять усi 
можливi переваги Угоди 

про асоцiацiю

Інформування про 
недолiки

Iнше 

Важко сказати 

Щодо переваг  
для українського бiзнесу

Щодо переваг  
для пересiчних громадян

Мене цiкавлять усi можливi 
переваги Угоди про 

асоцiацiю

Інформування про недолiки

Iнше 

Важко сказати 

16,36%

53,34%

40,67%

4,74%

6,06%

0,00%

14,04%

52,34%

38,38%

3,45%

3,86%

1,30%

18,94%

40,09%

54,16%

0,68%

1,90%

1,86%

щодо переваг для українського б iзнесу

щодо переваг для перес iчних громадян

кавлять ус i можлив i переваги Угоди про 
асоц iацiю

iнформування про недол iки

Iнше 

Важко сказати 

середн

неповна

вища

Середня або нижче середньої
Неповна вища / початкова вища
Незакiнчена вища освiта / вища освіта

Освіта

Регіон 8,04%

53,25%

41,60%

0,00%

0,00%

9,45%

25,70%

42,63%

38,47%

0,82%

6,95%

2,87%

13,19%

52,66%

47,17%

1,27%

1,81%

2,36%

18,72%

42,11%

50,02%

1,65%

0,99%

7,40%

щодо переваг для українського б iзнесу

щодо переваг для перес iчних громадян

мене цiкавлять ус i можливi переваги Угоди 
про асоцiацiю

iнформування про недол iки

Iнше 

Важко сказати 

Східний

Західний

Північно-Центральний

Південний

Східний
Західний
Північно-Центральний
Південний
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3	Чи потребуєте ви бiльшого iнформування щодо стану виконання 
Україною Угоди про асоцiацiю з Європейським Союзом?

Загалом

Стать респондента

Вік респондента

18-35
36-55
56 або більше

Чоловік
Жінка

Так
Ні

Так

Ні

Так

Ні

44,22%

55,78%

42,08%

57,92%

47,92%

52,08%

Так

Нi

18

36

56

2.1 Якщо так, то якого 
саме iнформування Вам 
бракує:

2. Чи потребуєте Ви бi
льшого iнформування 
щодо переваг Угоди про 
асоцiацiю з 
Європейським Союзом 
для України?

3. Чи потребуєте Ви бi
льшого iнформування 
щодо стану виконання 
Україною Угоди про 
асоцiацiю з 
Європейським Союзом?

37,49%

62,51%

Так
Ні

Так
Ні

16,77%

48,61%

44,75%

1,09%
2,88% 3,85%

44,72%

55,28%

44,02%

55,98%

45,30%

54,70%

Так

Нi
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3  Чи потребуєте Ви бiльшого iнформування щодо стану виконання Україною  
 Угоди про асоцiацiю з Європейським Союзом?

Так

Ні

Так

Ні

Регіон

Освіта

Східний
Західний
Північно-Центральний
Південний

34,20%

65,80%

54,36%

45,64%

44,35%

55,65%

40,63%

59,37%

Так

Нi

42,00%

58,00%

47,94%

52,06%

43,76%

56,24%

Так

Нi

Середня або нижче середньої*                  
* школа чи ПТУ

регион

освіта

34,20%

65,80%

54,36%

45,64%

44,35%

55,65%

40,63%

59,37%

Так

Нi

42,00%

58,00%

47,94%

52,06%

43,76%

56,24%

Так

Нi

Середня або нижче середньої*                  
* школа чи ПТУ

регион

освіта

Середня або нижче середньої
Неповна вища / початкова вища
Незакiнчена вища освiта / вища освіта
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4,13%

10,68%

3,19%

6,86%

2,29%

2,76%

10,33%

1,20%

0,79%

1,50%

14,00%

45,33%

4,40%

8,04%

3,30%

8,19%

0,90%

1,48%

7,00%

1,57%

1,21%

2,37%

9,78%

54,16%

Безв iзовий режим

Покращення р iвня життя; розвинута 

Пог iршення р iвня життя

Країни (країни сус iди, країни Європи)

Вища зароб iтня платня,пенс i

Зб iльшення можливостей особистого 

Цив iлiзован iсть, культурн i цiнност i, вiдсутн iсть 

Президент Петро Порошенко

Ангела Меркель

Негативн i асоц iац iї (наприклад: "ми там не 

Iнше

Важко в iдпов iсти

чол

жін

4 Хто або що асоцiюється з Євросоюзом для вас сьогоднi?

4,28%

9,24%
3,25%

7,59%
1,53%

2,06%
8,50%

50,16%

1,40%

1,02%

1,98%
11,69%

Загалом
Безвiзовий режим
Покращення рiвня життя; розвинута 
економiка, iнфраструктура
Погiршення рiвня життя
Країни (країни сусiди, країни 
Європи)
Вища заробiтня платня,пенсiї
Збiльшення можливостей особис-
того розвитку, краще соцiальне 
забезпечення
Цивiлiзованiсть, культурнi цiнностi, 
вiдсутнiсть корупцiї, європейськi 
стандарти, стиль життя
Важко вiдповiсти
Президент Петро Порошенко
Ангела Меркель
Негативнi асоцiацiї (наприклад: «ми 
там не потрiбнi», тощо)
Iнше

Безвiзовий режим

Покращення рiвня життя; розвинута  
економiка, iнфраструктура

Погiршення рiвня життя

Країни (країни сусiди, країни Європи)

Вища заробiтня платня, пенсiї

Збiльшення можливостей особистого  
розвитку, краще соцiальне забезпечення

Цивiлiзованiсть, культурнi цiнностi, вiдсутнiсть 
корупцiї, європейськi стандарти, стиль життя

Президент Петро Порошенко

Ангела Меркель

Негативнi асоцiацiї (наприклад:  
«ми там не потрiбнi», тощо)

Iнше

Важко вiдповiсти

Чоловік
Жінка

Стать 
респондента
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Безвiзовий режим

Покращення рiвня життя; розвинута  
економiка, iнфраструктура

Погiршення рiвня життя

Країни (країни сусiди, країни Європи)

Вища заробiтня платня, пенсiї

Збiльшення можливостей особистого  
розвитку, краще соцiальне забезпечення

Цивiлiзованiсть, культурнi цiнностi,  
вiдсутнiсть корупцiї, європейськi стандарти, 

стиль життя

Президент Петро Порошенко

Ангела Меркель

Негативнi асоцiацiї  
(наприклад: «ми там не потрiбнi», тощо)

Iнше

Важко вiдповiсти

Вік респондента

18-35
36-55
56 або більше

6,07%

9,58%

2,21%

6,70%

1,61%

2,92%

9,88%

1,37%

1,31%

2,32%

10,11%

48,65%

4,19%

10,62%

4,13%

8,73%

2,37%

1,63%

9,64%

2,26%

1,16%

2,21%

9,68%

47,45%

2,67%

7,47%

3,34%

7,24%

0,58%

1,69%

6,02%

0,56%

0,61%

1,41%

15,26%

54,39%

Безв iзовий режим

Покращення р iвня життя; розвинута 
економ iка, iнфраструктура

Пог iршення р iвня життя

Країни (країни сус iди, країни Європи)

Вища зароб iтня платня,пенс iї

льшення можливостей особистого розвитку, краще 
соц iальне забезпечення

Цивiлiзован iсть, культурн i цiнност i, вiдсутн iсть 
корупц iї, європейськ i стандарти, стиль життя

Президент Петро Порошенко

Ангела Меркель

Негативн i асоц iац iї (наприклад: "ми там не 
потр iбнi", тощо)

Iнше

Важко в iдпов iсти

18

36

56

Мадрид

Рим

Лондон
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Регіон
4,58%

6,49%

2,68%

8,47%

0,00%

1,35%

9,32%

2,41%

1,06%

2,28%

11,43%

52,58%

4,52%

8,58%

3,41%

8,84%

1,23%

1,39%

10,89%

2,04%

0,00%

0,31%

8,27%

52,94%

4,81%

12,27%

3,34%

6,17%

2,03%

2,70%

6,26%

0,86%

1,31%

1,84%

13,32%

48,43%

2,18%

3,82%

3,26%

9,09%

1,79%

1,79%

10,78%

1,23%

1,63%

4,49%

12,15%

49,15%

Безв iзовий режим

Покращення р iвня життя; розвинута 
економ iка, iнфраструктура

Пог iршення р iвня життя

Країни (країни сус iди, країни Європи)

Вища зароб iтня платня,пенс

Зб iльшення можливостей особистого 
розвитку, краще соц iальне 

забезпечення

Цив iл iзован iсть, культурн i 
цiнност i, вiдсутн iсть 

корупц iї, європейськ i стандарти, стиль 

Президент Петро Порошенко

Ангела Меркель

Негативн i асоц iац iї (наприклад: "ми там 
не потр iбн i", тощо)

Iнше

Важко в iдпов iсти

Східний

Західний

Північно -Центральний

Південний

Безвiзовий режим

Покращення рiвня життя; розвинута  
економiка, iнфраструктура

Погiршення рiвня життя

Країни (країни сусiди, країни Європи)

Вища заробiтня платня, пенсiї

Збiльшення можливостей особистого  
розвитку, краще соцiальне забезпечення

Цивiлiзованiсть, культурнi цiнностi,  
вiдсутнiсть корупцiї, європейськi стандарти, 

стиль життя

Президент Петро Порошенко

Ангела Меркель

Негативнi асоцiацiї  
(наприклад: «ми там не потрiбнi», тощо)

Iнше

Важко вiдповiсти

Східний
Західний
Північно-Центральний
Південний
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Освіта
4,52%

6,75%

1,57%

7,82%

1,11%

0,63%

4,75%

1,59%

0,83%

2,90%

9,16%

60,05%

2,48%

8,18%

2,53%

8,23%

1,70%

1,08%

6,44%

1,19%

0,90%

1,89%

11,22%

57,16%

5,60%

11,77%

5,11%

6,93%

1,72%

3,93%

13,02%

1,09%

1,27%

1,38%

14,01%

37,40%

Безв iзовий режим

Покращення р iвня життя; розвинута 
економ iка, iнфраструктура

Пог iршення р iвня життя

Країни (країни сус iди, країни Європи)

Вища зароб iтня платня,пенс

Зб iльшення можливостей особистого 
розвитку, краще соц iальне забезпечення

Цив iл iзован iсть, культурн i 
нност i, вiдсутн iсть корупц iї, європейськ

Президент Петро Порошенко

Ангела Меркель

Негативн i асоц iац iї (наприклад: "ми там не 
потр iбн i", тощо)

Iнше

Важко в iдпов iсти

Середня або нижче середньої*                  
* школа чи ПТУ

Неповна вища /  початкова вища*  * зак
середн iй спец iальний 
заклад, техн iкум, училище, отримав ступ
молодшого спец iал iста

Незак iнчена вища осв iта /  вища освіта*                                                 
*  провчився половину або б
навчання у ВНЗ /  зак iнчено ВНЗ, отримано 
ступ iнь бакалавра, спец iал

Безвiзовий режим

Покращення рiвня життя; розвинута  
економiка, iнфраструктура

Погiршення рiвня життя

Країни (країни сусiди, країни Європи)

Вища заробiтня платня, пенсiї

Збiльшення можливостей особистого  
розвитку, краще соцiальне забезпечення

Цивiлiзованiсть, культурнi цiнностi,  
вiдсутнiсть корупцiї, європейськi  

стандарти, стиль життя

Президент Петро Порошенко

Ангела Меркель

Негативнi асоцiацiї  
(наприклад: «ми там не потрiбнi», тощо)

Iнше

Важко вiдповiсти

Мадрид

Рим

Лондон

Середня або нижче середньої
Неповна вища / початкова вища
Незакiнчена вища освiта / вища освіта
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5  Чи вважаєте ви європейську iнтеграцiю 
України незворотнiм процесом?

Загалом

Так, європейськiй iнтеграцiї 
нема альтернативи

Нi, Україна може вiдмовитися 
вiд європейської iнтеграцiї у 

будь-який момент 
В Українi не вiдбувається  

європейська iнтеграцiя
Україна повинна розвиватися 

власним шляхом

Iнше 

Важко сказати

Так, європейськiй iнтеграцiї 
нема альтернативи

Нi, Україна може вiдмовитися 
вiд європейської iнтеграцiї у 

будь-який момент 

В Українi не вiдбувається  
європейська iнтеграцiя

Україна повинна розвиватися 
власним шляхом

Iнше 

Важко сказати

Так, європейськiй iнтеграцiї нема 
альтернативи
Нi, Україна може вiдмовитися вiд 
європейської iнтеграцiї у будь-який 
момент 
В Українi не вiдбувається  
європейська iнтеграцiя
Україна повинна розвиватися 
власним шляхом
Iнше 
Важко сказати

Чоловік
Жінка

5. Чи вважаєте Ви 
європейську iнтеграцiю 
України незворотнiм 
процесом?

38,61%

22,17%

27,43%

2,93%
3,11%

5,76%
Так, європейськiй iнтеграцiї 
нема альтернативи

Нi, Україна може 
вiдмовитися вiд 
європейської iнтеграцiї у 
будь-який момент 
В Українi не вдбувається 
європейська iнтеграцiя

Україна повинна розвиватися 

41,15%

19,56%

27,31%

3,43%

3,92%

4,62%

36,50%

24,33%

27,52%

2,52%

2,43%

6,70%

Так, європейськiй iнтеграцi

Нi, Україна може вiдмовитися вiд європейської i i
будь-який момент 

В Українi не вiдбувається європейська i

I

35,39%

27,60%

26,72%

2,92%

3,07%

4,30%

40,54%

18,71%

29,83%

3,46%

2,75%

4,71%

39,65%

20,60%

25,61%

2,40%

3,51%

8,22%

Так, європейськiй iнтеграцiї нема альтернативи

Україна може вiдмовитися вiд європейської iнтеграцiї 
у будь-який момент 

В Українi не вiдбувається європейська iнтеграцiя

Україна повинна розвиватися власним шляхом

Iнше 

Важко сказати

Стать 
респондента

Вік респондента

18-35
36-55
56 або більше
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5  Чи вважаєте ви європейську iнтеграцiю України незворотнiм процесом?

Так, європейськiй iнтеграцiї 
нема альтернативи

Нi, Україна може вiдмовитися 
вiд європейської iнтеграцiї 

у будь-який момент 

В Українi не вiдбувається  
європейська iнтеграцiя

Україна повинна розвиватися 
власним шляхом

Iнше 

Важко сказати

Так, європейськiй  
iнтеграцiї нема  

альтернативи

Нi, Україна може  
вiдмовитися вiд 

європейської iнтеграцiї у 
будь-який момент 

В Українi не вiдбувається  
європейська iнтеграцiя

Україна повинна  
розвиватися власним 

шляхом

Iнше 

Важко сказати

31,21%

33,23%

23,85%

2,96%

1,05%

7,70%

51,60%

10,46%

27,71%

2,25%

1,81%

6,17%

38,10%

21,67%

27,96%

3,25%

3,21%

5,81%

27,61%

31,22%

28,43%

2,99%

6,32%

3,43%

Так, європейськ iй iнтеграц iї нема 
альтернативи

Нi, Україна може в iдмовитися в iд 
європейської iнтеграц iї у будь -який момент 

В Україн i не в iдбувається європейська 
iнтеграц iя

Україна повинна розвиватися власним шляхом

Iнше 

Важко сказати

Східний

Західний

Північно -Центральний

Південний

32,27%

24,41%

30,35%

1,64%

2,92%

8,40%

34,89%

23,56%

32,16%

1,33%

1,70%

6,36%

46,19%

19,29%

21,54%

5,23%

4,41%

3,34%

Так, європейськ iй iнтеграц iї нема альтернативи

Україна може в iдмовитися в iд європейської 
нтеграц iї у будь -який момент 

не в iдбувається європейська iнтеграц iя

Україна повинна розвиватися власним шляхом

Iнше 

Важко сказати

середн

неповна

вища

Регіон

Освіта

Східний
Західний
Північно-Центральний
Південний

Середня або нижче середньої
Неповна вища / початкова вища
Незакiнчена вища освiта / вища освіта



Що думають Українці про євроінтеграцію?
Результати соціологічного опитування

Institute of World Policy	 info@iwp.org.ua	 facebook.com/IWPUkraine/	 twitter.com/IWP_Ukraine30

6 Членство у якiй iнтеграцiйнiй моделi 
найбiльш вiдповiдає iнтересам України?

6. Членство у якiй i
нтеграцiйнiй моделi 
найбiльш вiдповiдає i
нтересам України?

7,66%

24,28%

3,03%
8,10%

25,06%

21,43%

1,96% 7,19%

Союз, в якому ключову роль 
вiдiграє Росiя

ЄС i НАТО

Тiльки НАТО

Тiльки ЕС

1,28%

Загалом
Союз, в якому ключову роль 
вiдiграє Росiя
ЄС i НАТО
Тiльки НАТО
Тiльки ЄС
Створення нового регiонального 
союзу за участi України з дружнiми 
країнами без участi Росiї
Українi не потрiбне членство 
у будь-якому об'єднаннi
Союз i з Росiєю, i з ЄС
Iнше 
Важко сказати 

Союз, в якому ключову роль вiдiграє Росiя

ЄС i НАТО

Тiльки НАТО

Тiльки ЄС

Створення нового регiонального союзу за 
участi України з дружнiми країнами без 

участi Росiї

Українi не потрiбне членство у будь-якому 
об'єднаннi

Союз i з Росiєю, i з ЄС

Iнше 

Важко сказати 

6,56%

28,98%

3,62%

9,09%

21,42%

21,97%

2,63%

1,11%

4,61%

8,57%

20,39%

2,54%

7,28%

28,07%

20,99%

1,41%

1,41%

9,33%

Союз, в якому ключову роль в iдiграє Рос iя

ЄС i НАТО

Тiльки НАТО

Тiльки ЕС

Створення нового рег iонального союзу за участ i 
України з дружнiми країнами без участ i Росiї

Українi не потрiбне членство у будь -якому 
об'єднаннi

Союз i з Росiєю, i з ЄС

Iнше 

Важко сказати 

чол

жін

Стать 
респондента

Чоловік
Жінка
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Союз, в якому ключову роль вiдiграє Росiя

ЄС i НАТО

Тiльки НАТО

Тiльки ЄС

Створення нового регiонального союзу за 
участi України з дружнiми країнами без 

участi Росiї

Українi не потрiбне членство у будь-якому 
об'єднаннi

Союз i з Росiєю, i з ЄС

Iнше 

Важко сказати 

Вік респондента

6,47%

20,05%

2,86%

8,28%

32,09%

21,66%

1,57%

0,67%

6,37%

6,83%

28,40%

2,64%

10,36%

19,05%

20,95%

2,33%

0,98%

8,46%

9,64%

24,04%

3,60%

5,61%

24,60%

21,71%

1,96%

2,15%

6,68%

Союз, в якому ключову роль в iдiграє Рос iя

ЄС i НАТО

Тiльки НАТО

Тiльки ЕС

Створення нового рег iонального союзу за участ i 
України з дружн iми країнами без участ i Рос iї

Україн i не потр iбне членство у будь -якому об'єднанн i

Союз i з Рос iєю, i з ЄС

Iнше 

Важко сказати 

18-35
36-55
56 або більше
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Регіон

14,88%

19,92%

2,12%

9,80%

12,45%

25,54%

6,20%

0,43%

8,65%

2,43%

29,08%

5,26%

6,93%

35,32%

10,78%

0,31%

0,99%

8,89%

6,91%

24,75%

2,43%

7,93%

26,35%

22,97%

1,83%

1,24%

5,59%

11,30%

19,68%

2,31%

8,88%

17,12%

28,86%

1,25%

2,47%

8,14%

Союз, в якому ключову роль в iдiграє 
Рос iя

ЄС i НАТО

Тiльки НАТО

Тiльки ЕС

Створення нового рег iонального союзу 
за участ i України з дружн iми країнами 

без участ i Рос iї

Україн i не потр iбне членство у будь
якому об'єднанн i

Союз i з Рос iєю, i з ЄС

Iнше 

Важко сказати 

Союз, в якому ключову роль вiдiграє Росiя

ЄС i НАТО

Тiльки НАТО

Тiльки ЄС

Створення нового регiонального союзу за 
участi України з дружнiми країнами без 

участi Росiї

Українi не потрiбне членство у будь-якому 
об'єднаннi

Союз i з Росiєю, i з ЄС

Iнше 

Важко сказати 

Східний
Західний
Північно-Центральний
Південний



Institute of World Policy	 info@iwp.org.ua	 facebook.com/IWPUkraine/	 twitter.com/IWP_Ukraine 33

6 Членство у якiй iнтеграцiйнiй моделi найбiльш вiдповiдає iнтересам України?

Союз, в якому ключову роль вiдiграє 
Росiя

ЄС i НАТО

Тiльки НАТО

Тiльки ЄС

Створення нового регiонального 
союзу за участi України з дружнiми 

країнами без участi Росiї

Українi не потрiбне членство  
у будь-якому об'єднаннi

Союз i з Росiєю, i з ЄС

Iнше 

Важко сказати 

Освіта

9,50%

15,80%

2,03%

8,62%

32,00%

19,76%

1,51%

0,79%

9,99%

8,03%

24,34%

4,17%

6,80%

24,97%

21,32%

1,30%

1,13%

7,94%

6,03%

30,63%

2,86%

8,84%

19,80%

22,67%

2,86%

1,75%

4,56%

Союз, в якому ключову роль вiдiграє Росiя

ЄС i НАТО

Тiльки НАТО

Тiльки ЕС

Створення нового регiонального союзу за участi України з 
iми країнами без участi Росiї

не потрiбне членство у будь-якому об'єднаннi

Союз i з Росiєю, i з ЄС

Iнше 

Важко сказати 

Середня або нижче середньої
Неповна вища / початкова вища
Незакiнчена вища освiта / вища освіта

Мадрид

Рим

Лондон



Що думають Українці про євроінтеграцію?
Результати соціологічного опитування
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7 Чи здатен нейтральний статус захистити Україну вiд агресiї Росiї?

Загалом
Так
Нi
Важко сказати

Так

Нi

Важко сказати

Так

Нi

Важко сказати

Стать 
респондента

Чоловік
Жінка

7. Чи здатен 
нейтральний статус 
захистити Україну вiд 
агресiї Росiї?

35,36%

51,96%

12,68%

Так

Нi

Важко сказати

33,42%

57,07%

9,50%

36,96%

47,74%

15,30%

Так

Нi

Важко сказати

Вік респондента 18-35
36-55
56 або більше36,03%

52,77%

11,19%

35,99%

50,26%

13,75%

34,07%

52,95%

12,98%

Так

Нi

Важко сказати

18-35

36-55

56
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7 Чи здатен нейтральний статус захистити Україну вiд агресiї Росiї?

Так

Нi

Важко сказати

Так

Нi

Важко сказати

Регіон 28,21%

43,59%

28,20%

33,99%

56,24%

9,78%

38,12%

53,28%

8,61%

Так

Нi

Важко сказати

Освіта

Середня або  
нижче середньої 

Неповна вища /  
початкова вища

Незакiнчена вища 
освiта / вища освіта

Східний
Західний
Північно-Центральний
Південний

40,99%

47,48%

11,53%

41,29%

43,47%

15,24%

26,32%

62,55%

11,12%

Так

Нi

Важко сказати

Середня або нижче середньої*                  
* школа чи ПТУ
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